

Лунає сигнал повітряної тривоги



Потрібно негайно прямувати до тимчасового укриття! Воно облаштоване у приміщенні школи або неподалік. Шлях до нього позначений вказівниками «Укриття».



Твої дії у школі під час переходу в укриття



Вчитель сповістить вас про загрозу.



Далі вчитель розкаже вам, як правильно вишикуватися й переміщатися.



Станьте так, як попросить учитель або інші шкільні працівники, які вас супроводжуватимуть до укриття.



Швидко й організовано виходьте із кабінету. Пам'ятай: твоя безпека зараз залежить від злагодженості в діях усіх однокласників.



Організовано й зосереджено йдіть у напрямку, позначеному спеціальними вказівниками.



Якщо під час сигналу повітряної тривоги ти перебуваєш на подвір'ї школи, якомога швидше переходь до найближчого укриття.



Сигнал повітряної тривоги пролунав, коли ти в дорозі



Пригадай, де знаходиться найближче укриття. Якщо ти перебуваєш у громадському транспорті, залиш його та перейди до укриття.



Якщо швидко дістатися до найближчого укриття неможливо, скористайся природними або штучними укриттями.



Озирнися довкола.



Розташуйся в балці, яру чи ярку, заглибленні, ямці, приміщенні чи споруді із заглибленням, якщо щось із цього є поруч.



Якщо таких споруд чи природних укриттів немає, знайди будівлю, де можна скористатися правилом «двох стін». Перебувай ЗА цими двома стінами.



Важливо не перебувати поруч із вікнами, скляними поверхнями, плиткою.

Будь ласка, завжди пам'ятай:

- ▶ важливі контакти (телефони батьків або близьких людей);
- ▶ свою групу крові;
- ▶ особливості, пов'язані зі станом здоров'я.

Можна носити з собою в рюкзаку, щоденнику або кишені записку з цими відомостями.

В УКРИТТІ



Вчителі або інші шкільні працівники допоможуть вам зайняти місця і продовжать заняття.



До вчителя або інших шкільних працівників завжди можна звернутися по будь-яку допомогу.



Після оголошення про відбій тривоги вчителі або інші шкільні працівники, які супроводжували й перебували з вами в укритті, знову попросять вас згрупуватися.



Якщо евакуація знадобиться також і з укриття, будь ласка, дій зі своїми однокласниками організовано.

